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Επίτιμο μέλος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Πολιτιστικών Συλλόγων Βλάχων, 

ανακηρύχθηκε ο Οικουμενικός Πατριάχης κ.κ. Βαθρολομαίος 
 
Επίτιμο μέλος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Πολιτιστικών Συλλόγων Βλάχων, 
ανακηρύχθηκε ο Οικουμενικός Πατριάχης κ.κ. Βαθρολομαίος. Το σχετικό δίπλωμα 
απένειμε στον Παναγιώτατο ο Πρόεδρος της ΠΟΠΣΒ Μιχάλης Μαγειρίας, κατά την 
επίσκεψη στην Κωνσταντινούπολη 150 ατόμων, μελών Συλλόγων Βλάχων απ' 
ολόκληρη την Ελλάδα. 
 
            Στην προσλαλιά του προς τον Οικουμενικό Πατριάρχη ο κ. Μαγειρίας, 
αμέσως μετά τον Μέγα Εσπερινό, κατά τον οποίο χοροστάτησε ο κ.κ. Βαθρολομαίος,   
τόνισε ότι "με μεγάλη συγκίνηση, χαρά κι ευγνωμοσύνη προς τον Κύριο, εξ ου πάντα 
ένεκεν, ήλθαμε σήμερα εδώ ταπεινοί προσκυνητές στην υπερχιλιετή Καθέδρα του 
Οικουμενικού Θρόνου, τη Μητέρα και Τροφώ του Γένους μας Μεγάλη του Χριστού 
Εκκλησία. Τύχη αγαθή Παναγιώτατε Δέσποτα ήθελε να υπηρετήσουν τον Πάνσεπτο 
αυτό Θρόνο, από το μέρος Ημών οι προκάτοχοί σας Ιωακείμ Γ΄ και Αθηναγόρας Α΄. 
Έργο της Θείας Πρόνοιας η εκλογή Σας στον Πάνσεπτο, μαρτυρικό κι ένδοξο 
Οικουμενικό Θρόνο θέλει σήμερα τη Θειοτάτη Παναγιότητά Σας να μεταφέρει στην 
Οικουμένη το μήνυμα του Θεανθρώπου και να καθιστά το Γένος μας, με τρόπο 
δυναμικό, σύγχρονο και λόγο μεστό και πάλι φορέα πανανθρώπινων αξιών". 
 
            Και πρόσθεσε: "Επιτρέψτε μας ως εκ τούτου Παναγιώτατε Δέσποτα, σε 
ανάμνηση και πιστοποίηση αυτού του συνδέσμου και της μετοχής στο Γένος των 
Ρωμαίων, να απονείμουμε στην Αυτού Θειοτάτη Παναγιότητά Σας, ζώσα εικόνα των 
Ρωμιών και Κορυφή της Ρωμιοσύνης, το ταπεινό αυτό δίπλωμα του Επίτιμου Μέλους 
της Ομοσπονδίας μας". 
 
            Κατέληξε, σημειώνοντας πως "ευχόμαστε Παναγιώτατε, ο δότης παντός 
αγαθού και Κύριος του κόσμου να Σας χαρίζει υγεία, δύναμη, μακροημέρευση επ’ 
ωφελεία του χριστεπώνυμου Γένους και προς δόξα του ονόματός του"!  
            Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαθρολομαίος συζήτησε ιδιαιτέρως με τον κ. 
Μαγειρία, ενώ συναντήθηκε και με ολόκηρο το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Ομοσπονδίας. 
 



 
Ο Οικουμενικός Πατριάχης κ.κ. Βαθρολομαίος με το Δ.Σ της ΠΟΠΣ ΒΛΑΧΩΝ 
 
 


